
Оценка потребности населения в
предоставлении муниципальных
услуг (работ), оказываемых
учреждениями культуры и
дополнительного образования в
сфере культуры на территории
Кондинского района
Дата окончания опроса 19.08.2024 Категория: Наука, образование и культура

Для того, чтобы принять участие, вы должны быть авторизованы в ЕСИА

Поделиться
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Ваш возраст:

Данный опрос анонимный. Его результаты представляются в обезличенном виде в
формате статистики. Правила прохождения опроса

Свернуть

до 18 лет 1 (0.6%)

https://pos.gosuslugi.ru/lkp/polls/rules/


Удовлетворены ли вы количеством услуг оказываемых учреждениями культуры?

Удовлетворены ли вы качеством работы персонала и стремлением идти навстречу
пожеланиям посетителей в получении качественных и разнообразных услуг?

от 18 до 30 лет 19 (10.7%)

от 30 до 45 лет 81 (45.8%)

от 45 до 60 лет 66 (37.3%)

старше 60 лет 10 (5.6%)

удовлетворен полностью 121 (68.4%)

скорее удовлетворен 48 (27.1%)

скорее не удовлетворен 2 (1.1%)

не удовлетворен 2 (1.1%)

затрудняюсь ответить 4 (2.3%)

удовлетворен полностью 130 (73.4%)

скорее удовлетворен 38 (21.5%)

скорее не удовлетворен 2 (1.1%)

не удовлетворен 3 (1.7%)

затрудняюсь ответить 4 (2.3%)



Удовлетворены ли вы качеством предоставляемых услуг?

Какие бы вы хотели получать дополнительные услуги, которых нет в ассортименте
(перечне оказываемых услуг) учреждениями культуры?

удовлетворен полностью 127 (71.8%)

скорее удовлетворен 41 (23.2%)

скорее не удовлетворен 3 (1.7%)

не удовлетворен 1 (0.6%)

затрудняюсь ответить 5 (2.8%)

Пользователей ответивших на этот вопрос 177


